Die Zusatzplatine SMC1500z
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Die Zusatzplatine SMC1500Z (nur möglich in Verbindung mit der Schrittmotorsteuerkarte SMC1500) wird benötigt, wenn die Schrittmotor-Steuerkarte SMC1500 mit Takt- und Richtungssignal angesteuert werden soll. Sie ist mit einem Mikrocontroller PIC16C57 ausgestattet und bietet dem Anwender folgende Einstellmöglichkeiten:

 Vollschritt- oder Halbschrittbetrieb

 Haltestrom bei Motorstillstand

Dazu sind Jumper 1 bis Jumper 3 wie folgt zu setzen:



  

  Halbschritt
ON

      0%

OFF  OFF

  Vollschritt
OFF

    20%

ON    OFF
    60%

OFF   ON
Der Phasenstrom wird bei Motorstillstand automatisch auf den eingestellten Wert reduziert. Alle Eingangspegel sind TTL und CMOS kompatibel und können Frequenzen bis 5kHz verarbeiten. Takt- und Drehrichtungseingänge reagieren auf die steigende Flanke des Signals.

Eine Änderung des Drehrichtungspegels von 0 nach 1 und umgekehrt hat eine Drehrichtungsänderung des Motors zur Folge. Der Relais-Arbeitskontakt wird mit einem positiven Pegel ( 3-30V ) eingeschaltet und mit Nullpegel ( 0-0,8V ) ausgeschaltet.

Eine Einstellungsänderung wird nur dann wirksam, wenn die Schaltung nach der Jumperänderung kurzzeitig von der Spannungsversorgung getrennt wird (Reset), oder die Änderung bereits im spannungslosen Zustand erfolgte.







Belegung der Klemmleiste:






1:  Taktsignal X-Motor







2:  Drehrichtungssignal X-Motor






3:  Taktsignal Y-Motor

4:  Drehrichtungssignal Y-Motor  







5:  Taktsignal Z-Motor







6:  Drehrichtungssignal Z-Motor






7:  Relais-Arbeitskontakt ein/aus







8:  Signalmasse






9:  Arbeitskontakt Anschluß 1







10: Arbeitskontakt Anschluß 2
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